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During the academic session 2021-22, in total 109 teachers have filled the

feedback form. In which 66.1% teachers are agreed to the curriculum

suitability and 61.1% teachers are agreed to availability of essential

infrastructure in the college and 67.9% teachers are agreed that college is

conductive to teaching and research. Some teachers have also given few

suggestions on improvement of the various facilities. The overall feedback

analysis is given below:

Curriculum is suitable for the course.

109 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree



Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and students.
109 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

The syllabus of this subject increased your knowledge and perspective in the subject area.
108 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

Infrastructural facilities, such as teacher's rooms, class rooms, reading rooms and toilets are
available in the College.

108 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree




The College provides adequate and smooth support for projects and research facilities.
109 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

Sufficient number of prescribed books are available in the library.
109 responses

@ Strongly Agree

@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

The College provides freedom to adopt new techniques/strategies in teaching such as seminar
presentations, group discussions and learners’ participations.

108 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree
_ﬁ @ Neither Agree or Disagree
38.9%




The College provides adequate support to faculty members for upgrading their skills and
qualifications.

109 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

The environment in the College is conducive to teaching and research.

109 responses

Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.
109 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Neither Agree or Disagree
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Q-What are the present problems which you are facing in the College?

Lack of infrastructure

Security and water logging

Required proper cleaning in the classrooms

Poor infrastructure

Session is irregular

Water logging, good classrooms, better toilets,

Lack of music room

Properly cleaned classrooms and washrooms.

Fewer number of prescribed books for PG in the library.
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Q-Your kind suggestions for further improvement in college:

1. Removal of water logging problems in rainy season

Needed smart classrooms

It is necessary to increase campus selection in our college so that maximum students get the

job in private sector.

Frequent sanitization in the department due to covid pandemic

One photocopier and printing machine is necessary for students inside college .

Smart classrooms, staff room, research room, reference books and journals

There should be cupboard for books chairs for teachers and mats are student which should

be solved as soon as possible

Number of prescribed books in the library should be increased.

adequate toilets and more big rooms.

10. Pathways inside the college should be reconstructed

11. Infrastructure upgradation and MTS staff are required.

12. Lecture and laboratory room can be increased, Road can be repaired, Room can be provide
for Library room in each Department,
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